
S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

250 Kč
Dámský top 
z viskózy a lnu, 
s límečkem,
výstřihem do V, 
zapínáním pod 
krkem a páskami
na vyhrnutí rukávů,
jednobarevný,
velikosti: 36–46

Léto
v přírodním 
stylu

HIT!
překvapí kvalitou,  
	 okouzlí cenou

Nabídka platí od 13. 4. 2023 do 19. 4. 2023 nebo do vyprodání zásob.



Dámský top  
z viskózy a lnu, 

s límečkem,
výstřihem do V, 
zapínáním pod 

krkem a páskami
na vyhrnutí rukávů,

jednobarevný,
velikosti: 36–46

Ležérní kalhoty  
z viskózy a lnu, pro dámy
s elastickým pasem
a kapsami, jednobarevné,
velikosti: 36–44

Sukně s rozparkem
bavlněná, s přídavkem 
elastanu, pro dámy,
z žebrovaného úpletu,
velikosti: S–XXL

Top  
z žebrovaného  

úpletu 
bavlněný, s přídavkem

elastanu, pro dámy,
velikosti: S–XXL

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

Oblečení z přírodních vláken 
je stylové, vzdušné, šetrné k pokožce,  
odolné proti vytahání, a navíc chrání 
před sluncem.

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

250 Kč

150 Kč

250 Kč

200 Kč

nabídka platí od 13. 4. 2023 do 19. 4. 2023
překvapí kvalitou,  
	     okouzlí cenou



Tričko  
Looney Tunes 

100% bavlna, pro pány,
s licenčním potiskem,

velikosti: S–XXL

Tříbarevné tričko 
bavlněné, pro pány,

s kapsičkou,
velikosti: S–XXL

Šortky s kapsami   
z viskózy a lnu,
pro pány, s vázáním
v pase, jednobarevné,
velikosti: S–XXL

Pánská košile  
80 % bavlny a 20 % lnu,
s límečkem, zapínáním
na knoflíky a páskami

na vyhrnutí rukávů,
jednobarevná, 
velikosti: S–XXL

Khaki košile 
80 % bavlny a 20 % lnu, pro pány,
s límečkem, zapínáním na knoflíky 
a páskami na vyhrnutí rukávů,
jednobarevná, velikosti: S–XXL

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

300 Kč

250 Kč

200 Kč

180 Kč

300 Kč

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



Šortky  
s vázáním v pase 
55 % lnu a 45 % viskózy,
pro kluky, s kapsami,
jednobarevné, na výběr velikosti:
104–134 cm – 150 Kč;
nebo 134–170 cm – 180 Kč

Letní košile 
55 % lnu a 45 % viskózy, pro kluky, s límečkem  

a kapsičkou, jednobarevná, na výběr velikosti:
104–134 cm – 150 Kč; nebo 134–170 cm – 180 Kč

Top  
s řasením 

100% bavlna,
pro holčičky,

z mušelínu,
s ramínky

na zavazování, 
velikosti:

104–134 cm

Příjemné 
šortky 
100% bavlna,
pro holčičky,
z mušelínu,
s kapsami,
velikosti:
104–134 cm

Overal  
s volánkem 

100% bavlna,
pro holčičky,

z mušelínu,
s kapsami

a úzkými 
ramínky,
velikosti:

104–134 cm

Šaty s úzkými ramínky 
100% bavlna, pro slečny, celopropínací,
jednobarevné, velikosti: 134–170 cm

Tričko  
pro dobrodruhy 
100% bavlna, pro kluky,
s potiskem, velikosti: 
134–170 cm

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

150 Kč

 od

90 Kč

120 Kč

120 Kč

180 Kč

180 Kč

150 Kč

 od

Vyjádřete svůj názor na:
@pepco_czpepcocz



Tričko s knoflíčky 
100% bavlna, pro chlapečky,
s kapsičkou a nášivkou, 
velikosti: 104–134 cm

Šortky 
s vysokým pasem 
pro slečny, s vázáním
v pase, kapsami
a ohrnutými nohavicemi,
velikosti: 134–170 cm

Dívčí šaty 
nařasené v pase, 
s potiskem, na výběr:
45 % lnu a 55 % viskózy,
se zapínáním pod krkem
a mašličkami v pase, velikosti: 
104–134 cm – 180 Kč; nebo 
95 % bavlny a 5 % lnu,
se širokými rukávy 
a průstřihy v pase, velikosti: 
134–170 cm – 250 Kč

Mušelínový top 
100% bavlna, pro slečny,
velikosti: 134–170 cm

Chlapecké  
tričko 2 ks 

100% bavlna, v sadě: 
jedno s potiskem, 

druhé jednobarevné,
velikosti: 104–134 cm
(cena za 1 kus 50 Kč)

Lehké kalhoty  
98 % bavlny a 2 % elastanu,
pro chlapečky, s vázáním  
v pase a kapsami, velikosti:  
104–134 cm

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

180 Kč

90 Kč 100 Kč

120 Kč

200 Kč

180 Kč

 od

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



Body pro miminka 
100% bavlna, z mušelínu, na výběr:
pro chlapečky, se zapínáním pod krkem; nebo  
pro holčičky, s volánky na ramenech, velikosti: 62–92 cm

Souprava pro holčičky
100% bavlna, z mušelínu, 
v soupravě: top s volánky a šortky 
s elastickým zakončením nohavic,  
velikosti: 74–98 cm

Tričko Lví král 
100% bavlna, pro chlapečky,
z mušelínu, se zapínáním pod krkem,
kapsičkou a licenčním potiskem,
velikosti: 74–98 cm

Džínové šortky 
z tenkého denimu, pro chlapečky,

s vázáním v pase, kapsami a licenčním
potiskem Lví král, velikosti: 74–98 cm

Bavlněné šortky 
pro holčičky, z mušelínu,
s vysokým pasem
a vázáním v pase,
velikosti: 74–98 cm

Kouzelná halenka 
100% bavlna, pro holčičky,

z mušelínu, s volánky 
na ramenech a zapínáním

na knoflíčky,
velikosti: 74–98 cm

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

S VYSOKÝM 
OBSAHEM LNU

MADE WITH
LINEN

MUŠELÍN

Oblečení z jemné a měkoučké bavlny
je lehké, vzdušné, příjemné na dotek 
a chrání před sluncem. Zkrátka 
ideální materiál pro letní outfity! S VYSOKÝM 

OBSAHEM LNU
MADE WITH

LINEN
MUŠELÍN120 Kč

180 Kč

120 Kč

150 Kč

150 Kč120 Kč

nabídka platí od 13. 4. 2023 do 19. 4. 2023
překvapí kvalitou,  
	     okouzlí cenou



280 Kč

Hrací sada na písek 6 prvků 
z plastu s přídavkem organického materiálu,

v sadě: skládací kyblíček, hrabičky, lopatka
a 3 bábovičky s otvory, pro děti od 1 roku

Hrací sada  
na písek 
5 prvků 
z plastu s přídavkem 
organického materiálu,
v sadě:
autíčko se sklápěčkou, 
hrabičky, lopatka
a 2 bábovičky s otvory,
pro děti od 1 roku

Hrací sada na písek
8 prvků 

z plastu s přídavkem 
organického materiálu, v sadě:

kyblíček ve tvaru hradu, 
sítko, konvička, hrabičky, 

lopatka a 3 bábovičky,
pro děti od 1 roku

Nákladní autíčko 6 v 1 
z plastu s přídavkem organického materiálu,
s doplňky a možností výměny prvků,
pro děti od 1 roku

Kufřík s hračkami  
na písek 7 prvků 

z plastu s přídavkem organického  
materiálu, na kolečkách, 
s nastavitelnou rukojetí,  

mlýnkem umístěným  
na spodní straně víka, 

v sadě: konvička, hrabičky,  
lopatka, 3 bábovičky s otvory,

pro děti od 1 roku

Hračka na písek Vodní mlýnek 6 prvků
z plastu s přídavkem organického materiálu,  
tekoucí voda pohybuje jednotlivými součástmi mlýnku, 
v sadě: hrabičky, lopatka a 3 nádobky s otvory, pro děti od 1,5 roku

90 Kč 120 Kč

180 Kč

200 Kč

200 Kč

S P
ŘÍ

DA
VK

EM
 ORGANICKÉHO MATERIÁLU

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



Bezešvý top 
pro slečny,
s ramínky, žebrovaný,
velikosti: 134–176 cm

Klasické kalhotky 2 ks 
pro slečny, bezešvé, žebrované, různé barvy
v sadě, velikosti: 134–176 cm
(cena za 1 kus 35 Kč)

Šortkové kalhotky 3 ks 
95 % bavlny a 5 % elastanu,

pro slečny, jednobarevné,
velikosti: 134–176 cm

(cena za 1 kus 23,33 Kč)

Klasické kalhotky 2 ks 
pro slečny, bezešvé,

žebrované, různé barvy
v sadě, velikosti: 134–176 cm

(cena za 1 kus 35 Kč)

Podprsenka pro slečny  
95 % bavlny a 5 % elastanu,
vyztužená, s nastavitelnými
ramínky, jednobarevná,
velikosti: 60AA, 60A, 60B, 65AA, 65A,
65B, 70AA, 70A, 75AA, 75A

Vyztužená  
podprsenka  
95 % bavlny a 5 % elastanu,
pro slečny, s nastavitelnými
ramínky, jednobarevná,
velikosti: 60AA, 60A, 60B, 65AA,
65A, 65B, 70AA, 70A, 75AA, 75A

MOJE PRVNÍ 
PODPRSENKA!

Nastavitelná 

ramínka

Bez
kostic

Třířadé

zapínání

Boční šev

pro lepší oporu

košíčků

S mostkem

mezi
košíčky

Měkké

košíčky

bez prošívání

Až 10 velikostí

od 60AA do 75A

20.HCN.18733 HOHENSTEIN HTTI

20.HCN.18733 HOHENSTEIN HTTI

70 Kč

70 Kč
70 Kč

70 Kč

70 Kč70 Kč

nabídka platí od 13. 4. 2023 do 19. 4. 2023
překvapí kvalitou,  
	     okouzlí cenou
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Medvídek Pú
přáteléa

Pyžamo 
s oboustranným 
potiskem 
100% bavlna,
pro dámy,
s licenčním
potiskem
Medvídek Pú  
a přátelé,
velikosti: S–XL

Noční  
košile  
s vysokým
obsahem
bavlny,
pro dámy,
s licenčním
potiskem
Medvídek Pú
a přátelé,
velikosti:
S–XXL Vzorované ponožky  

3 páry 
s vysokým podílem bavlny

a přídavkem elastanu, pro dámy,
s licenčním vzorem Medvídek Pú 
a přátelé, velikosti: 35–38, 39–42

(cena za 1 pár 23,33 Kč)

Tygrované pyžamo 
100% bavlna, pro chlapečky,

s potiskem, velikosti: 92–128 cm

Letní pyžamo 
100% bavlna,
pro kluky, v sadě:
tričko s potiskem
a jednobarevné šortky,
velikosti: 134–176 cm

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI 70 Kč

250 Kč

200 Kč

150 Kč 120 Kč

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



Ubrus s potiskem 
rozměry: 140 x 220 cm

Umělá 
rostlinka 

v květináči,
ø 12,5 cm,

délka 65 cm

Polstrování na židli 
s upevňovacím popruhem 

a tkaničkami, jednobarevné, 
rozměry: 43 x 111 cm

s nastavitelným
zádovým popruhem
na opěradle

s tkaničkami
k upevnění
sedací části

Běhoun na stůl 
s potiskem,

rozměry: 35 x 150 cm

20.HCN.35132 HOHENSTEIN HTTI

SH025 177438

250 Kč

250 Kč

200 Kč

120 Kč

dostupný  
také:

   

dostupné  
také:

   

Nakupujte bez obav!  
Do 30 dnů můžete zakoupené zboží vrátit.*



Dekorativní miska 
pletená, z ratanu,
na kovové konstrukci,
ø 18–28 cm, výška 15 cm

Závěsná  
dekorace 

z přírodních materiálů,
rozměry: 15 x 15 x 50 cm

Polštářek 
se vzorem listu 
rozměry: 35 x 50 cm

Povlak  
na polštářek 
100% bavlna, s třásněmi,
rozměry: 45 x 45 cm

Polštářek s třásněmi 
s povlakem ze 100% bavlny
a 3D vzorem, rozměry: 45 x 45 cm

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI 

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI 

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

Podlahový polštářek 
s jutovým a bavlněným povlakem,

se vzorem, ø 50 cm

250 Kč 300 Kč

180 Kč

120 Kč

100 Kč

250 Kč

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



BBQ taška
ze sklolaminátu,
s nepřilnavým povrchem,
na bezpečné umístění
malých pokrmů na gril,
rozměry: 27 x 20 cm

Grilovací jehly  
na špízy 6 ks 

kovové, na opékání,
rozměry: 24 x 0,8 cm
(cena za 1 kus 10 Kč)

Sada příslušenství 
na grilování 3 ks 
s dřevěnými rukojeťmi,
v sadě: kleště, multifunkční 
obracečka se zuby 
a otvírákem na uzávěry 
lahví a grilovací vidlička, 
rozměry: 40,5 x 9 x 2 cm

Sada víček 3 ks 
látková, s gumičkami
a potiskem, ø 13 cm,  
ø 20 cm a ø 23 cm

Nádoba  
na marinádu  
se štětcem s víčkem  
pro bezpečné skladování,
ø 6 cm a délka 13 cm

Lahvička na olej 
nebo ocet 
s přírodním korkem,
rozměry: 3,8 x 7,8 x 15,2 cm,
objem 380 ml

Grilovací mřížka 
kovová, chromovaná,
otevírací, pro pohodlné
obracení pokrmů,
s dřevěnou rukojetí,
rozměry: 54 x 27 cm

90 Kč

90 Kč

120 Kč

150 Kč 60 Kč

60 Kč 35 Kč

ZÁKAZNICKÉ CENTRUM 
tel.: +420 228 881 508 

e-mail: zakaznik@pepco.cz

Buďte s námi v kontaktu Další služby Nakupujte bez obav

dobíjení  kreditu  
doma i do zahraničí

elektronické  
dárkové karty

* Formulář pro navrácení zboží 
najdete na www.pepco.cz.

Do 30 dnů můžete  
zakoupené zboží vrátit.

překvapí kvalitou,  
	 okouzlí cenou

@pepco_czpepcocz pepco.cz

Nabídka v jednotlivých prodejnách se může lišit podle množství  
a dostupnosti sortimentu. Některé produkty budou dostupné pouze  
ve vybraných prodejnách. Fotografie produktů jsou pouze ilustrační  

a mohou se mírně lišit od produktů dostupných v prodejně.


